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Frequency Table

Aceita participar

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid Sim 1314 100,0 100,0 100,0

Idade

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid 18 15 1,2 1,2 1,2

19 13 1,0 1,0 2,2

20 16 1,2 1,2 3,4

21 20 1,5 1,5 4,9

22 13 1,0 1,0 5,9

23 20 1,5 1,5 7,4

24 20 1,5 1,5 8,9

25 17 1,3 1,3 10,2

26 10 ,8 ,8 10,9

27 15 1,1 1,1 12,1

28 14 1,1 1,1 13,2

29 20 1,5 1,5 14,7

30 19 1,5 1,5 16,1

31 14 1,0 1,0 17,2

32 20 1,5 1,5 18,7

33 22 1,7 1,7 20,4

34 23 1,7 1,7 22,1

35 18 1,4 1,4 23,5

36 15 1,1 1,1 24,6

37 23 1,8 1,8 26,4

38 19 1,5 1,5 27,8
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39 13 1,0 1,0 28,8

40 22 1,7 1,7 30,5

41 18 1,4 1,4 31,9

42 41 3,1 3,1 35,1

43 32 2,5 2,5 37,5

44 26 1,9 1,9 39,5

45 28 2,1 2,1 41,6

46 17 1,3 1,3 42,9

47 22 1,7 1,7 44,6

48 24 1,8 1,8 46,4

49 18 1,3 1,3 47,7

50 30 2,3 2,3 50,0

51 25 1,9 1,9 51,9

52 33 2,5 2,5 54,5

53 22 1,6 1,6 56,1

54 17 1,3 1,3 57,4

55 25 1,9 1,9 59,3

56 26 2,0 2,0 61,3

57 24 1,8 1,8 63,1

58 21 1,6 1,6 64,7

59 21 1,6 1,6 66,3

60 17 1,3 1,3 67,6

61 17 1,3 1,3 68,8

62 25 1,9 1,9 70,8

63 20 1,5 1,5 72,3

64 19 1,5 1,5 73,8

65 22 1,7 1,7 75,4

66 32 2,4 2,4 77,8

67 15 1,1 1,1 79,0

68 30 2,2 2,2 81,2

69 13 1,0 1,0 82,2

70 41 3,1 3,1 85,3

71 18 1,4 1,4 86,7

72 26 2,0 2,0 88,6
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73 18 1,4 1,4 90,0

74 17 1,3 1,3 91,3

75 21 1,6 1,6 92,9

76 11 ,8 ,8 93,7

77 11 ,9 ,9 94,6

78 17 1,3 1,3 95,9

79 10 ,8 ,8 96,7

80 9 ,7 ,7 97,3

81 7 ,5 ,5 97,8

82 3 ,3 ,3 98,1

83 7 ,5 ,5 98,6

84 3 ,2 ,2 98,8

85 2 ,2 ,2 99,0

86 3 ,2 ,2 99,2

87 4 ,3 ,3 99,5

88 3 ,3 ,3 99,8

90 1 ,1 ,1 99,9

91 1 ,1 ,1 100,0

Total 1314 100,0 100,0  
Sexo

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid Feminino 702 53,4 53,4 53,4

Masculino 612 46,6 46,6 100,0

Total 1314 100,0 100,0  
Escolaridade

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid <3º ciclo 329 25,1 25,1 25,1

3º ciclo 177 13,5 13,5 38,6

Secundário 363 27,6 27,6 66,2

Superior 440 33,5 33,5 99,7

99 4 ,3 ,3 100,0

Total 1314 100,0 100,0  
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Concelho

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid Abrantes 7 ,5 ,5 ,5

Águeda 4 ,3 ,3 ,8

Alandroal 1 ,1 ,1 ,9

Albergaria-a-Velha 2 ,1 ,1 1,0

Albufeira 4 ,3 ,3 1,3

Alcanena 1 ,1 ,1 1,4

Alcobaça 10 ,8 ,8 2,1

Alcochete 1 ,1 ,1 2,2

Alenquer 8 ,6 ,6 2,8

Alijó 2 ,1 ,1 2,9

Aljezur 1 ,1 ,1 3,0

Almada 24 1,9 1,9 4,8

Almeida 1 ,1 ,1 4,9

Almeirim 2 ,2 ,2 5,1

Alpiarça 2 ,1 ,1 5,2

Alvaiázere 1 ,1 ,1 5,3

Amadora 17 1,3 1,3 6,6

Amarante 11 ,8 ,8 7,4

Amares 4 ,3 ,3 7,8

Anadia 3 ,2 ,2 8,0

Angra do Heroísmo 7 ,5 ,5 8,5

Ansião 5 ,4 ,4 8,9

Arcos de Valdevez 1 ,1 ,1 8,9

Arganil 5 ,3 ,3 9,3

Armamar 1 ,1 ,1 9,4

Arouca 2 ,2 ,2 9,5

Arruda dos Vinhos 2 ,2 ,2 9,7

Aveiro 13 1,0 1,0 10,7

Azambuja 3 ,2 ,2 10,9

Baião 1 ,1 ,1 11,0

Barcelos 9 ,7 ,7 11,7
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Barreiro 5 ,4 ,4 12,0

Batalha 4 ,3 ,3 12,3

Beja 8 ,6 ,6 13,0

Belmonte 1 ,1 ,1 13,1

Benavente 6 ,5 ,5 13,5

Boticas 1 ,1 ,1 13,6

Braga 27 2,1 2,1 15,7

Bragança 7 ,5 ,5 16,2

Cabeceiras de Basto 2 ,2 ,2 16,3

Cadaval 3 ,2 ,2 16,5

Caldas da Rainha 11 ,8 ,8 17,4

Calheta (R.A.M.) 3 ,2 ,2 17,6

Câmara de Lobos 2 ,1 ,1 17,7

Caminha 2 ,2 ,2 17,9

Campo Maior 1 ,1 ,1 17,9

Cantanhede 3 ,3 ,3 18,2

Cartaxo 3 ,2 ,2 18,4

Cascais 30 2,3 2,3 20,7

Castanheira de Pêra 1 ,1 ,1 20,7

Castelo Branco 6 ,5 ,5 21,2

Castelo de Paiva 5 ,4 ,4 21,6

Castelo de Vide 1 ,1 ,1 21,7

Castro Daire 1 ,1 ,1 21,8

Celorico de Basto 4 ,3 ,3 22,1

Cinfães 3 ,3 ,3 22,3

Coimbra 24 1,8 1,8 24,1

Condeixa-a-Nova 1 ,1 ,1 24,2

Constância 3 ,2 ,2 24,4

Coruche 3 ,2 ,2 24,6

Covilhã 6 ,5 ,5 25,1

Elvas 3 ,2 ,2 25,3

Espinho 6 ,5 ,5 25,8

Esposende 5 ,4 ,4 26,2

Estarreja 4 ,3 ,3 26,5
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Estremoz 2 ,1 ,1 26,6

Évora 7 ,5 ,5 27,1

Fafe 9 ,7 ,7 27,8

Faro 18 1,4 1,4 29,2

Felgueiras 6 ,4 ,4 29,6

Ferreira do Alentejo 2 ,1 ,1 29,7

Ferreira do Zêzere 1 ,1 ,1 29,8

Figueira da Foz 5 ,4 ,4 30,2

Fornos de Algodres 2 ,1 ,1 30,3

Fronteira 1 ,1 ,1 30,4

Funchal 17 1,3 1,3 31,7

Fundão 4 ,3 ,3 32,0

Gavião 1 ,1 ,1 32,0

Gondomar 15 1,1 1,1 33,1

Gouveia 1 ,1 ,1 33,2

Grândola 2 ,1 ,1 33,4

Guarda 3 ,2 ,2 33,6

Guimarães 23 1,7 1,7 35,4

Horta 1 ,1 ,1 35,5

Ílhavo 1 ,1 ,1 35,5

Lagoa 3 ,2 ,2 35,7

Lagoa (R.A.A) 1 ,1 ,1 35,8

Lagos 2 ,2 ,2 36,0

Lamego 5 ,4 ,4 36,4

Leiria 26 1,9 1,9 38,3

Lisboa 84 6,4 6,4 44,7

Loulé 5 ,4 ,4 45,1

Loures 20 1,5 1,5 46,6

Lourinhã 4 ,3 ,3 46,9

Lousã 1 ,1 ,1 47,0

Lousada 6 ,4 ,4 47,4

Mação 1 ,1 ,1 47,5

Macedo de Cavaleiros 1 ,1 ,1 47,6

Machico 5 ,4 ,4 48,0
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Madalena 2 ,2 ,2 48,2

Mafra 12 ,9 ,9 49,1

Maia 14 1,1 1,1 50,1

Mangualde 4 ,3 ,3 50,5

Marco de Canaveses 8 ,6 ,6 51,1

Marinha Grande 2 ,2 ,2 51,2

Matosinhos 18 1,4 1,4 52,6

Mealhada 1 ,1 ,1 52,7

Melgaço 2 ,1 ,1 52,8

Mira 2 ,1 ,1 53,0

Mogadouro 2 ,1 ,1 53,1

Moimenta da Beira 1 ,1 ,1 53,2

Moita 3 ,2 ,2 53,4

Monção 3 ,2 ,2 53,6

Monchique 2 ,1 ,1 53,7

Monforte 1 ,1 ,1 53,8

Montemor-o-Novo 1 ,1 ,1 53,9

Montemor-o-Velho 6 ,5 ,5 54,4

Montijo 4 ,3 ,3 54,7

Mora 2 ,1 ,1 54,8

Moura 2 ,1 ,1 54,9

Murça 3 ,2 ,2 55,1

Murtosa 3 ,2 ,2 55,4

Nazaré 4 ,3 ,3 55,7

Nelas 2 ,2 ,2 55,9

Nisa 2 ,2 ,2 56,1

Óbidos 1 ,1 ,1 56,1

Odemira 1 ,1 ,1 56,2

Odivelas 14 1,0 1,0 57,3

Oeiras 26 2,0 2,0 59,2

Olhão 2 ,2 ,2 59,4

Oliveira de Azeméis 7 ,5 ,5 59,9

Oliveira de Frades 3 ,2 ,2 60,2

Oliveira do Bairro 8 ,6 ,6 60,7
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Oliveira do Hospital 2 ,2 ,2 60,9

Ourém 3 ,2 ,2 61,2

Ovar 3 ,2 ,2 61,4

Paços de Ferreira 7 ,5 ,5 61,9

Palmela 6 ,5 ,5 62,3

Paredes 9 ,7 ,7 63,0

Paredes de Coura 2 ,2 ,2 63,2

Penafiel 6 ,5 ,5 63,7

Penela 1 ,1 ,1 63,7

Peniche 3 ,2 ,2 64,0

Peso da Régua 3 ,2 ,2 64,2

Pombal 4 ,3 ,3 64,5

Ponta Delgada 9 ,7 ,7 65,2

Ponte de Lima 4 ,3 ,3 65,5

Portalegre 1 ,1 ,1 65,6

Portimão 11 ,9 ,9 66,5

Porto 52 4,0 4,0 70,4

Porto de Mós 1 ,1 ,1 70,5

Póvoa de Lanhoso 2 ,2 ,2 70,7

Póvoa de Varzim 6 ,5 ,5 71,1

Resende 1 ,1 ,1 71,2

Ribeira de Pena 1 ,1 ,1 71,3

Ribeira Grande 7 ,5 ,5 71,9

Rio Maior 4 ,3 ,3 72,2

Sabrosa 1 ,1 ,1 72,3

Sabugal 2 ,1 ,1 72,4

Salvaterra de Magos 1 ,1 ,1 72,5

Santa Cruz 8 ,6 ,6 73,1

Santa Maria da Feira 32 2,5 2,5 75,5

Santarém 16 1,2 1,2 76,7

Santiago do Cacém 3 ,2 ,2 76,9

Santo Tirso 12 ,9 ,9 77,8

São João da Madeira 3 ,2 ,2 78,0

São João da Pesqueira 2 ,2 ,2 78,1
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São Pedro do Sul 3 ,2 ,2 78,4

Seia 2 ,1 ,1 78,5

Seixal 21 1,6 1,6 80,1

Serpa 1 ,1 ,1 80,1

Sesimbra 5 ,4 ,4 80,5

Setúbal 15 1,1 1,1 81,6

Sines 1 ,1 ,1 81,7

Sintra 50 3,8 3,8 85,6

Soure 2 ,1 ,1 85,7

Sousel 1 ,1 ,1 85,7

Tábua 2 ,1 ,1 85,9

Tavira 3 ,2 ,2 86,1

Terras de Bouro 1 ,1 ,1 86,2

Tomar 8 ,6 ,6 86,8

Tondela 1 ,1 ,1 86,8

Torre de Moncorvo 1 ,1 ,1 86,9

Torres Novas 4 ,3 ,3 87,2

Torres Vedras 11 ,8 ,8 88,0

Trofa 3 ,3 ,3 88,3

Vale de Cambra 3 ,2 ,2 88,5

Valongo 13 1,0 1,0 89,5

Vendas Novas 1 ,1 ,1 89,6

Viana do Alentejo 1 ,1 ,1 89,6

Viana do Castelo 12 ,9 ,9 90,6

Vieira do Minho 3 ,2 ,2 90,8

Vila da Praia da Vitória 3 ,2 ,2 91,0

Vila do Conde 11 ,9 ,9 91,9

Vila Flor 1 ,1 ,1 92,0

Vila Franca de Xira 16 1,2 1,2 93,2

Vila Franca do Campo 1 ,1 ,1 93,3

Vila Nova da Barquinha 2 ,1 ,1 93,4

Vila Nova de Cerveira 1 ,1 ,1 93,5

Vila Nova de Famalicão 20 1,5 1,5 95,0

Vila Nova de Foz Côa 1 ,1 ,1 95,1
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Vila Nova de Gaia 30 2,3 2,3 97,4

Vila Nova de Paiva 1 ,1 ,1 97,5

Vila Nova de Poiares 3 ,3 ,3 97,7

Vila Pouca de Aguiar 2 ,1 ,1 97,9

Vila Real 4 ,3 ,3 98,2

Vila Real de Santo António 2 ,1 ,1 98,3

Vila Verde 5 ,4 ,4 98,6

Vila Viçosa 2 ,1 ,1 98,8

Viseu 13 1,0 1,0 99,8

Vizela 1 ,1 ,1 99,9

Vouzela 2 ,1 ,1 100,0

Total 1314 100,0 100,0  
DISTRITO

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid Aveiro 100 7,6 7,6 7,6

Beja 14 1,1 1,1 8,6

Braga 113 8,6 8,6 17,3

Bragança 12 ,9 ,9 18,2

Castelo Branco 17 1,3 1,3 19,5

Coimbra 56 4,3 4,3 23,8

Évora 17 1,3 1,3 25,1

Faro 52 3,9 3,9 29,0

Guarda 12 ,9 ,9 29,9

Ilha da Madeira 34 2,6 2,6 32,5

Ilha de São Miguel 19 1,4 1,4 33,9

Ilha do Faial 1 ,1 ,1 34,0

Ilha do Pico 2 ,2 ,2 34,1

Ilha Terceira 10 ,7 ,7 34,9

Leiria 73 5,5 5,5 40,4

Lisboa 299 22,8 22,8 63,2

Portalegre 11 ,9 ,9 64,1

Porto 228 17,4 17,4 81,4

Santarém 66 5,0 5,0 86,5
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Setúbal 89 6,8 6,8 93,3

Viana do Castelo 27 2,0 2,0 95,3

Vila Real 17 1,3 1,3 96,6

Viseu 45 3,4 3,4 100,0

Total 1314 100,0 100,0  

NUT II

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid Alentejo Central 16 1,2 1,2 1,2

Alentejo Litoral 6 ,5 ,5 1,7

Algarve 52 3,9 3,9 5,6

Alto Alentejo 12 ,9 ,9 6,6

Alto Trás-os-Montes 16 1,2 1,2 7,8

Ave 73 5,5 5,5 13,3

Baixo Alentejo 13 1,0 1,0 14,3

Baixo Mondego 42 3,2 3,2 17,5

Baixo Vouga 41 3,1 3,1 20,6

Beira Interior Norte 6 ,4 ,4 21,1

Beira Interior Sul 6 ,5 ,5 21,5

Cávado 50 3,8 3,8 25,4

Cova da Beira 11 ,8 ,8 26,2

Dão-Lafões 31 2,3 2,3 28,5

Douro 23 1,7 1,7 30,3

Entre Douro e Vouga 47 3,6 3,6 33,8

Grande Lisboa 268 20,4 20,4 54,2

Grande Porto 166 12,6 12,6 66,9

Lezíria do Tejo 40 3,1 3,1 70,0

Médio Tejo 28 2,1 2,1 72,1

Minho-Lima 27 2,0 2,0 74,1

Oeste 58 4,4 4,4 78,5

Península de Setúbal 84 6,4 6,4 84,9

Pinhal Interior Norte 21 1,6 1,6 86,5

Pinhal Interior Sul 1 ,1 ,1 86,6

Pinhal Litoral 37 2,8 2,8 89,4
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Região Autónoma da
Madeira

34 2,6 2,6 91,9

Região Autónoma dos
Açores

31 2,4 2,4 94,3

Serra da Estrela 5 ,3 ,3 94,7

Tâmega 70 5,3 5,3 100,0

Total 1314 100,0 100,0  
NUT III

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid 1 472 35,9 35,9 35,9

2 285 21,7 21,7 57,6

3 352 26,8 26,8 84,4

4 88 6,7 6,7 91,1

5 52 3,9 3,9 95,0

6 34 2,6 2,6 97,6

7 31 2,4 2,4 100,0

Total 1314 100,0 100,0  
P6

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid 1 1258 95,8 95,8 95,8

2 56 4,2 4,2 100,0

Total 1314 100,0 100,0  

P6_Outro

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid  1258 95,8 95,8 95,8

Águeda 2 ,1 ,1 95,9

Alcanena 3 ,2 ,2 96,1

Alenquer 1 ,1 ,1 96,2

Almada 0 ,0 ,0 96,2

Amadora 1 ,1 ,1 96,2

Cadaval 1 ,1 ,1 96,3

Cascais 1 ,1 ,1 96,4
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Chaves 1 ,1 ,1 96,5

Coimbra 2 ,1 ,1 96,6

Évora 1 ,1 ,1 96,7

Figueira da Foz 1 ,1 ,1 96,8

Funchal 1 ,1 ,1 96,9

Guarda 1 ,1 ,1 96,9

Lisboa 2 ,1 ,1 97,1

Lourinhã 1 ,1 ,1 97,1

Macedo de Cavaleiros 1 ,1 ,1 97,2

Marinha Grande 1 ,1 ,1 97,3

Matosinhos 1 ,1 ,1 97,4

Mira 2 ,1 ,1 97,6

Miranda do Corvo 1 ,1 ,1 97,6

Mirandela 1 ,1 ,1 97,7

Odivelas 2 ,2 ,2 97,9

Oeiras 2 ,2 ,2 98,0

Olhão 2 ,1 ,1 98,2

Oliveira do Hospital 2 ,1 ,1 98,3

Paredes 1 ,1 ,1 98,4

Peso da Régua 1 ,1 ,1 98,5

Ponta Delgada 2 ,1 ,1 98,6

Porto 2 ,1 ,1 98,7

Porto de Mós 1 ,1 ,1 98,8

Proença-a-Nova 2 ,1 ,1 98,9

Santa Cruz 1 ,1 ,1 99,0

São João da Madeira 3 ,2 ,2 99,3

São Vicente 1 ,1 ,1 99,4

Serpa 1 ,1 ,1 99,4

Sintra 2 ,1 ,1 99,6

Viana do Castelo 1 ,1 ,1 99,6

Vila do Bispo 1 ,1 ,1 99,7

Vila Franca de Xira 1 ,0 ,0 99,8

Vila Nova de Famalicão 1 ,1 ,1 99,8

Vila Nova de Gaia 2 ,2 ,2 100,0
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Total 1314 100,0 100,0  
Regiao NUTSII onde vota

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid Norte 473 36,0 36,0 36,0

Centro 290 22,1 22,1 58,1

Lisboa 341 26,0 26,0 84,1

Alentejo 87 6,6 6,6 90,7

Algarve 53 4,0 4,0 94,7

Madeira 37 2,8 2,8 97,5

Açores 33 2,5 2,5 100,0

Total 1314 100,0 100,0  
Das seguintes frases que lhe vou dizer, qual é aquela que melhor se aplica

ao seu caso em relação às próximas eleições Presidenciais marcadas para o
dia 24 de janeiro

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid De certeza que não vai
votar

58 4,4 4,4 4,4

Não tenciona ir votar 21 1,6 1,6 6,0

Ainda não sabe se vai
votar

114 8,7 8,7 14,7

Em princípio vai votar 260 19,8 19,8 34,5

De certeza que vai votar 860 65,5 65,5 100,0

Nr 1 ,0 ,0 100,0

Total 1314 100,0 100,0  

Essa sua decisão ou intenção de não votar prende-se com a situação de
pandemia ou, se não houvesse COVID-19, a sua decisão seria a mesma?

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid Prende-se com algum
receio em relação à
pandemia

8 ,6 10,0 10,0

Prende-se com algum
aspeto prático provocado
pela pandemia

8 ,6 10,4 20,4

Manteria a decisão de não
votar mesmo sem COVID-

58 4,4 72,8 93,1
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19

Ns/Nr 5 ,4 6,9 100,0

Total 79 6,0 100,0  

Missing System 1235 94,0   

Total 1314 100,0   
Se as eleições fossem hoje, em que candidato ou candidata votaria?

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid Ana Gomes 54 4,1 4,3 4,3

André Ventura 55 4,1 4,4 8,8

João Ferreira 17 1,3 1,4 10,1

Marcelo Rebelo de Sousa 630 48,0 51,1 61,2

Marisa Matias 16 1,2 1,3 62,5

Tiago Mayan Gonçalves 7 ,5 ,5 63,0

Outro 3 ,2 ,2 63,3

Branco / Nulo 46 3,5 3,7 67,0

Ns 317 24,1 25,6 92,7

Nr 91 6,9 7,3 100,0

Total 1234 93,9 100,0  

Missing System 80 6,1   

Total 1314 100,0   
P9_Outro

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid  1293 98,4 98,4 98,4

antonio costa 1 ,1 ,1 98,5

Atual presidente 9 ,7 ,7 99,2

Atual Presidente 2 ,2 ,2 99,4

Carlos 1 ,1 ,1 99,5

Catarina 1 ,1 ,1 99,6

CHEGA 1 ,1 ,1 99,7

joao ferreira 1 ,1 ,1 99,7

martins 1 ,1 ,1 99,8

O Atual presidente 1 ,1 ,1 99,9
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ou marisa matias 1 ,1 ,1 100,0

Partido Socialista 1 ,0 ,0 100,0

Total 1314 100,0 100,0  

Apesar de neste momento não haver nenhum candidato em que gostaria de
votar, pode dizer-nos em que candidato se sente mais inclinado a votar?

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid Ana Gomes 21 1,6 5,7 5,7

André Ventura 9 ,7 2,5 8,2

Bruno Fialho 1 ,1 ,3 8,5

João Ferreira 2 ,2 ,6 9,1

Marcelo Rebelo de Sousa 93 7,1 25,6 34,7

Marisa Matias 3 ,2 ,8 35,5

Tiago Mayan Gonçalves 1 ,1 ,3 35,8

Outro 2 ,2 ,6 36,4

Branco / Nulo 19 1,4 5,2 41,6

Ns 205 15,6 56,6 98,3

Nr 6 ,5 1,7 100,0

Total 363 27,6 100,0  

Missing System 951 72,4   

Total 1314 100,0   
P10_Outro

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid  1308 99,5 99,5 99,5

chega 1 ,1 ,1 99,6

Jeróimo de souza 1 ,1 ,1 99,7

maian goncalves 1 ,1 ,1 99,8

Miguel Paião 0 ,0 ,0 99,8

nenhum 1 ,1 ,1 99,9

no atual presidente 1 ,1 ,1 99,9

O atual 1 ,1 ,1 100,0

Total 1314 100,0 100,0  
Recusa votar Ana Gomes
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 Frequency Percent Valid Percent Cumulative
Percent

Valid 1 134 10,2 100,0 100,0

Missing System 1180 89,8   

Total 1314 100,0   

Recusa votar André Ventura

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid 1 445 33,8 100,0 100,0

Missing System 869 66,2   

Total 1314 100,0   
Recusa votar Bruno Fialho

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid 1 54 4,1 100,0 100,0

Missing System 1260 95,9   

Total 1314 100,0   
Recusa votar João Ferreira

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid 1 104 7,9 100,0 100,0

Missing System 1210 92,1   

Total 1314 100,0   

Recusa votar Marcelo Rebelo de Sousa

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid 1 58 4,4 100,0 100,0

Missing System 1256 95,6   

Total 1314 100,0   
Recusa votar Marisa Matias

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid 1 130 9,9 100,0 100,0

Missing System 1184 90,1   

Total 1314 100,0   
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Recusa votar Paulo Alves

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid 1 50 3,8 100,0 100,0

Missing System 1264 96,2   

Total 1314 100,0   
Recusa votar Tiago Mayan Gonçalves

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid 1 51 3,9 100,0 100,0

Missing System 1263 96,1   

Total 1314 100,0   

Recusa votar Vitorino Silva

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid 1 49 3,7 100,0 100,0

Missing System 1265 96,3   

Total 1314 100,0   
Recusa votar Outro candidato

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid 1 47 3,6 100,0 100,0

Missing System 1267 96,4   

Total 1314 100,0   
P11_11

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid  1266 96,4 96,4 96,4

antonio costa 1 ,1 ,1 96,5

Antonio costa 1 ,1 ,1 96,5

atual presidente 1 ,1 ,1 96,6

bloco esquerda 1 ,1 ,1 96,6

Candidata do BE 2 ,2 ,2 96,8

candidato comunista 1 ,1 ,1 96,9

Candidato do chega 1 ,0 ,0 96,9
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Candidato do Chega 1 ,0 ,0 97,0

Catarina 1 ,1 ,1 97,1

Catarina Martins 2 ,1 ,1 97,2

cdu/chega 1 ,1 ,1 97,3

chega 7 ,6 ,6 97,8

Chega 1 ,1 ,1 97,9

CHEGA para lá 1 ,1 ,1 97,9

comunista 1 ,1 ,1 98,0

direita; chega; be 2 ,1 ,1 98,2

em todos 1 ,1 ,1 98,2

excepto ana gomes votaria
outros

2 ,1 ,1 98,4

iniciativa liberal 1 ,1 ,1 98,5

Jeronimo de sousa 1 ,1 ,1 98,6

Jerónimo de Sousa 1 ,1 ,1 98,5

Marisa Matias e João
Ferreira

1 ,1 ,1 98,7

Na do bloco de esquerda 1 ,1 ,1 98,7

no chega 1 ,1 ,1 98,8

nos comunistas 1 ,1 ,1 98,9

pan; pcp 1 ,0 ,0 98,9

paulo portas 1 ,1 ,1 99,0

pcp 1 ,1 ,1 99,0

PCP 1 ,1 ,1 99,1

PCP e CHEGA 1 ,1 ,1 99,2

PS 1 ,1 ,1 99,3

psd 1 ,0 ,0 99,3

Qualquer um de esquerda 0 ,0 ,0 99,4

Qualquer um que seja do
chega

1 ,1 ,1 99,5

Tino de rans 1 ,0 ,0 99,5

Tino Rans 1 ,1 ,1 99,6

todos 3 ,2 ,2 99,8

todos da direita 1 ,1 ,1 99,9

todos outros 1 ,1 ,1 99,9
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voto branco 1 ,1 ,1 100,0

Total 1314 100,0 100,0  

Não recusa nenhum

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid 1 85 6,5 100,0 100,0

Missing System 1229 93,5   

Total 1314 100,0   
Não sabe

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid 1 400 30,4 100,0 100,0

Missing System 914 69,6   

Total 1314 100,0   
Não responde

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid 1 80 6,1 100,0 100,0

Missing System 1234 93,9   

Total 1314 100,0   

Tem algum receio de ir votar nesta situação de pandemia?

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid Nenhum receio 868 66,1 70,3 70,3

Pouco receio 105 8,0 8,5 78,9

Algum receio 213 16,2 17,3 96,1

Muito receio 41 3,2 3,4 99,5

98 6 ,5 ,5 100,0

Total 1234 93,9 100,0  

Missing System 80 6,1   

Total 1314 100,0   
Coloca a hipótese de não ir votar por receio de ser infetado no processo de

votação?

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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Valid Não. A minha decisão de
votar ou não votar não
depende disso

1121 85,3 90,8 90,8

Sim coloco essa hipótese 114 8,6 9,2 100,0

Total 1234 93,9 100,0  

Missing System 80 6,1   

Total 1314 100,0   
Se a situação no meu concelho piorar

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid 1 81 6,2 100,0 100,0

Missing System 1233 93,8   

Total 1314 100,0   

Se a situação no meu concelho se mantiver como está

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid 1 18 1,4 100,0 100,0

Missing System 1296 98,6   

Total 1314 100,0   
Mesmo se a situação no meu concelho melhorar

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid 1 10 ,8 100,0 100,0

Missing System 1304 99,2   

Total 1314 100,0   
Não sabe

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid 1 6 ,4 100,0 100,0

Missing System 1308 99,6   

Total 1314 100,0   

Recusa responder

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid 1 1 ,1 100,0 100,0

Missing System 1313 99,9   
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Total 1314 100,0   
Se neste momento houvesse eleições legislativas (para a Assembleia da
República), qual das seguintes frases se aplicaria melhor ao seu caso?

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid De certeza que não iria
votar

64 4,9 4,9 4,9

Não tencionaria ir votar 18 1,4 1,4 6,2

Não sabe se iria votar 119 9,1 9,1 15,3

Em princípio iria votar 281 21,4 21,4 36,7

De certeza que iria votar 828 63,0 63,0 99,7

Recusa responder 4 ,3 ,3 100,0

Total 1314 100,0 100,0  
Se neste momento se realizassem Eleições Legislativas (para a

Assembleia da República) em que partido votaria?

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid B.E. 34 2,6 2,8 2,8

CDS-PP 15 1,1 1,2 4,0

CDU 37 2,8 3,0 7,0

CHEGA 44 3,3 3,6 10,6

IL 31 2,4 2,5 13,1

PAN 13 1,0 1,0 14,1

PS 360 27,4 29,3 43,4

PSD 267 20,3 21,7 65,2

Outro 3 ,2 ,2 65,4

Branco / Nulo 31 2,4 2,5 68,0

Não sabe 319 24,3 26,0 93,9

Recusa responder 75 5,7 6,1 100,0

Total 1228 93,4 100,0  

Missing System 86 6,6   

Total 1314 100,0   

P16_Outro

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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Valid  1311 99,8 99,8 99,8

LIVRE 1 ,1 ,1 99,8

marcelo rebelo sousa 1 ,1 ,1 99,9

nenhum 1 ,1 ,1 100,0

Total 1314 100,0 100,0  
Apesar de neste momento não haver nenhum partido em que gostaria de
votar, pode dizer-nos em que partido se sentiria mais inclinado a votar?

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid B.E. 13 1,0 3,6 3,6

CDS-PP 4 ,3 1,1 4,7

CDU 4 ,3 1,1 5,8

CHEGA 5 ,4 1,4 7,2

IL 7 ,6 2,1 9,3

PAN 2 ,1 ,5 9,7

PS 62 4,7 17,6 27,3

PSD 56 4,3 16,0 43,3

Outro 3 ,3 1,0 44,3

Branco / Nulo 14 1,0 3,9 48,2

Não sabe 177 13,4 50,5 98,6

Recusa responder 5 ,4 1,4 100,0

Total 350 26,6 100,0  

Missing System 964 73,4   

Total 1314 100,0   
P17_Outro

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid  1311 99,7 99,7 99,7

Entre PS e iniciativa
Liberal

1 ,0 ,0 99,8

Partida do presidente
Marcelo

2 ,1 ,1 99,9

partidos da esquerda 1 ,1 ,1 100,0

Total 1314 100,0 100,0  

Avaliação DGS
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 Frequency Percent Valid Percent Cumulative
Percent

Valid Muito má 37 2,8 4,2 4,2

Má 90 6,8 10,0 14,2

Razoável 417 31,7 46,6 60,8

Boa 288 21,9 32,2 93,0

Muito boa 41 3,1 4,6 97,6

Ns/Nr 22 1,7 2,4 100,0

Total 895 68,1 100,0  

Missing System 419 31,9   

Total 1314 100,0   
Avaliação Ministra saúde

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid Muito má 36 2,8 4,0 4,0

Má 103 7,9 11,5 15,6

Razoável 441 33,6 49,3 64,9

Boa 237 18,0 26,4 91,3

Muito boa 49 3,7 5,5 96,8

Ns/Nr 29 2,2 3,2 100,0

Total 895 68,1 100,0  

Missing System 419 31,9   

Total 1314 100,0   
Avaliação PM

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid Muito má 32 2,5 3,6 3,6

Má 79 6,0 8,8 12,4

Razoável 406 30,9 45,3 57,7

Boa 294 22,4 32,9 90,6

Muito boa 70 5,3 7,8 98,4

Ns/Nr 15 1,1 1,6 100,0

Total 895 68,1 100,0  

Missing System 419 31,9   

Total 1314 100,0   
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Avaliação PR

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid Muito má 21 1,6 2,4 2,4

Má 48 3,7 5,4 7,8

Razoável 307 23,4 34,3 42,1

Boa 373 28,4 41,6 83,7

Muito boa 132 10,0 14,7 98,5

Ns/Nr 14 1,1 1,5 100,0

Total 895 68,1 100,0  

Missing System 419 31,9   

Total 1314 100,0   
Avaliação Profissionais de saúde

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid Muito má 7 ,5 ,8 ,8

Má 8 ,6 ,9 1,6

Razoável 59 4,5 6,6 8,2

Boa 224 17,1 25,1 33,3

Muito boa 580 44,2 64,8 98,1

Ns/Nr 17 1,3 1,9 100,0

Total 895 68,1 100,0  

Missing System 419 31,9   

Total 1314 100,0   

Como avalia o estado atual do SNS e dos seus hospitais para lidar
com a pandemia?

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid Muito mal 38 2,9 4,2 4,2

Mal 89 6,8 9,9 14,2

Razoável 349 26,5 39,0 53,1

Bom 276 21,0 30,8 84,0

Muito bom 91 6,9 10,1 94,1

Ns/Nr 53 4,0 5,9 100,0

Total 895 68,1 100,0  
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Missing System 419 31,9   

Total 1314 100,0   
Na sua opinião este vírus é muito, algo, pouco ou nada perigoso para a

saúde das pessoas em geral?

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid Nada perigoso 2 ,1 ,2 ,2

Pouco perigoso 31 2,3 3,4 3,6

Algo perigoso 203 15,5 22,7 26,3

Muito perigoso 648 49,3 72,4 98,7

Ns 10 ,8 1,2 99,9

Nr 1 ,1 ,1 100,0

Total 895 68,1 100,0  

Missing System 419 31,9   

Total 1314 100,0   
E para a sua saúde em particular?

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid Nada perigoso 27 2,1 3,0 3,0

Pouco perigoso 132 10,0 14,7 17,8

Algo perigoso 245 18,6 27,3 45,1

Muito perigoso 460 35,0 51,4 96,5

Ns 29 2,2 3,2 99,8

Nr 2 ,1 ,2 100,0

Total 895 68,1 100,0  

Missing System 419 31,9   

Total 1314 100,0   

Vou ler-lhe algumas frases sobre a perceção geral de perigo da
covid19. Diga-me, por favor, com qual concorda mais.

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid Nada perigoso 46 3,5 5,1 5,1

Pouco perigoso 142 10,8 15,8 20,9

Algo perigoso 499 38,0 55,7 76,7

Muito perigoso 141 10,7 15,7 92,4
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5 22 1,7 2,5 94,9

Ns 39 3,0 4,3 99,2

Nr 7 ,5 ,8 100,0

Total 895 68,1 100,0  

Missing System 419 31,9   

Total 1314 100,0   
Concorda com o estado de emergência vigente para lidar com a

situação da covid19 do ponto de vista da saúde pública

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid Não 118 9,0 13,1 13,1

Sim 759 57,8 84,8 97,9

Ns/Nr 18 1,4 2,1 100,0

Total 895 68,1 100,0  

Missing System 419 31,9   

Total 1314 100,0   
Porquê?

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid As medidas são
exageradas e
desnecessárias

43 3,3 36,5 36,5

As medidas são adequadas
mas desnecessárias porque
as pessoas já tomariam as
precauções necessárias

36 2,7 30,6 67,1

As medidas são
insuficientes e deveriam ser
mais restritivas

28 2,1 23,7 90,8

Não sabe /Não Responde 11 ,8 9,2 100,0

Total 118 9,0 100,0  

Missing System 1196 91,0   

Total 1314 100,0   

Cumprimento individual de regras

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid Vou mesmo muito além das
recomendações e

66 5,0 7,4 7,4
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determinações da DGS e
do Governo

Tenho cumprido mais que o
exigido pela DGS e do
Governo

342 26,0 38,2 45,6

Cumpro apenas o imposto
pela situação de
emergência

439 33,4 49,1 94,7

Não consigo cumprir tudo o
que me é imposto pela
situação de emergência

42 3,2 4,7 99,4

Não concordo e não
cumpro com as disposições
impostas

2 ,1 ,2 99,6

Ns/Nr 4 ,3 ,4 100,0

Total 895 68,1 100,0  

Missing System 419 31,9   

Total 1314 100,0   
situação perante o emprego antes desta crise

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid Funcionário público ou
trabalho em empresa
pública ou municipal

160 12,1 12,1 12,1

Trabalho por conta de
outrem (sem ser
funcionário público)

481 36,6 36,6 48,8

Empresário em nome
individual

46 3,5 3,5 52,3

Trabalho por conta própria /
trabalhador independente /
recibos verdes

104 7,9 7,9 60,2

Estagiário/aprendiz 3 ,3 ,3 60,4

Trabalhador/estudante 20 1,6 1,6 62,0

Desempregado 56 4,2 4,2 66,2

Estudante 63 4,8 4,8 71,0

Sem trabalho remunerado
(Cuida da casa da família
etc.)

34 2,6 2,6 73,6

Aposentado/Reformado 334 25,4 25,4 99,0
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Incapacitado / Aposentado
por invalidez

10 ,8 ,8 99,8

Ns/nr 3 ,2 ,2 100,0

Total 1314 100,0 100,0  
Não, continuei sempre a trabalhar ou estudar no mesmo local e

da mesma forma que antes.

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid 1 591 45,0 100,0 100,0

Missing System 723 55,0   

Total 1314 100,0   

Mudei de emprego, mas não mudei a minha situação ou carreira
profissional.

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid 1 27 2,0 100,0 100,0

Missing System 1287 98,0   

Total 1314 100,0   
Mudei de emprego e de situação ou carreira profissional

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid 1 31 2,4 100,0 100,0

Missing System 1283 97,6   

Total 1314 100,0   
Estive ou estou em teletrabalho (trabalho a partir de casa) ou em

ensino à distância.

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid 1 111 8,5 100,0 100,0

Missing System 1203 91,5   

Total 1314 100,0   

Estive ou estou em lay off temporário.

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid 1 62 4,7 100,0 100,0

Missing System 1252 95,3   
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Total 1314 100,0   
Estive ou fiquei desempregado.

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid 1 77 5,9 100,0 100,0

Missing System 1237 94,1   

Total 1314 100,0   
Estive ou fiquei sem atividade.

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid 1 25 1,9 100,0 100,0

Missing System 1289 98,1   

Total 1314 100,0   

Terminei ou interrompi os estudos

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid 1 8 ,6 100,0 100,0

Missing System 1306 99,4   

Total 1314 100,0   
Não sabe /Não Responde

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid 1 10 ,7 100,0 100,0

Missing System 1304 99,3   

Total 1314 100,0   
E atualmente, qual é a sua situação perante o emprego?

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid Trabalho a partir de casa
(teletrabalho)

81 6,2 23,8 23,8

A trabalhar no mesmo local
ou locais a tempo inteiro

107 8,2 31,3 55,1

Trabalho no mesmo local
ou locais a tempo parcial

29 2,2 8,6 63,7

Lay off temporário 11 ,8 3,1 66,8

Assistência à família 1 ,1 ,2 67,0
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Sem atividade 13 1,0 3,8 70,9

Desempregado 73 5,6 21,4 92,3

estudante 14 1,0 4,0 96,2

Aposentado / reformado 10 ,8 2,9 99,2

Ns/Nr 3 ,2 ,8 100,0

Total 342 26,1 100,0  

Missing System 972 73,9   

Total 1314 100,0   

Probabilidade de perder atividade profissional no próximo ano

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid Nada provável 369 28,1 51,4 51,4

Pouco provável 219 16,6 30,5 81,9

Algo provável 75 5,7 10,5 92,3

Muito provável 33 2,5 4,6 96,9

Ns/Nr 22 1,7 3,1 100,0

Total 718 54,6 100,0  

Missing System 596 45,4   

Total 1314 100,0   
Probabilidade de encontrar um emprego ou retomar a atividade profissional no

próximo ano

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid Não estou à procura de
emprego ou de retomar
atividade

7 ,5 11,8 11,8

Nada provável 8 ,6 13,4 25,2

Pouco provável 17 1,3 29,8 55,0

Algo provável 16 1,2 28,1 83,1

Muito provável 7 ,6 13,3 96,4

Ns/Nr 2 ,2 3,6 100,0

Total 56 4,3 100,0  

Missing System 1258 95,7   

Total 1314 100,0   
Os rendimentos do seu agregado familiar são agora inferiores,

iguais ou superiores ao que eram antes da crise sanitária?



04/01/2021 frequencias ponderadas.htm

file:///C:/Users/Asus/Desktop/depósitos/2020074 UCP-CESOP Sondagem Social e Política dezembro 2020/final/frequencias_ponderadas_v2.htm 32/39

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid Inferiores 342 26,0 26,0 26,0

Iguais 903 68,7 68,7 94,7

Superiores 66 5,0 5,0 99,8

Ns/Nr 3 ,2 ,2 100,0

Total 1314 100,0 100,0  

Em comparação com o rendimento do agregado anterior à crise, o atual é

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid Menos de um terço do
anterior (rendimento atual é
igual ou inferior a 33 do
anterior)

168 12,8 49,1 49,1

Menos de metade do
anterior (rendimento atual é
igual ou inferior a 50 do
anterior)

87 6,6 25,4 74,6

Mais de metade do anterior
(rendimento atual é superior
a 50 do anterior)

30 2,2 8,6 83,2

Mais de dois terços do
anterior (rendimento atual é
superior a 66 do anterior)

33 2,5 9,6 92,8

Ns/Nr 25 1,9 7,2 100,0

Total 342 26,0 100,0  

Missing System 972 74,0   

Total 1314 100,0   
Qual o atual valor aproximado do rendimento mensal atual do

agregado, depois de descontos?

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid Sem rendimento 14 1,1 1,1 1,1

<=500€ 123 9,4 9,4 10,4

501-1000€ 347 26,4 26,4 36,9

1001-2500€ 524 39,9 39,9 76,7

2501-3500 124 9,4 9,4 86,1

3501-5000€ 52 3,9 3,9 90,1
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Acima de 5000 19 1,4 1,4 91,5

Ns/Nr 111 8,5 8,5 100,0

Total 1314 100,0 100,0  
Renda ou prestação da habitação

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid Sim 60 4,6 8,0 8,0

Não 581 44,2 77,1 85,0

Não se aplica 108 8,2 14,3 99,3

Ns/Nr 5 ,4 ,7 100,0

Total 754 57,4 100,0  

Missing System 560 42,6   

Total 1314 100,0   

Contas de eletricidade, água, gás

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid Sim 72 5,5 9,6 9,6

Não 651 49,5 86,3 95,9

Não se aplica 29 2,2 3,8 99,7

Ns/Nr 3 ,2 ,3 100,0

Total 754 57,4 100,0  

Missing System 560 42,6   

Total 1314 100,0   
Despesas de Alimentação

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid Sim 58 4,4 7,7 7,7

Não 676 51,4 89,6 97,4

Não se aplica 17 1,3 2,3 99,7

Ns/Nr 3 ,2 ,3 100,0

Total 754 57,4 100,0  

Missing System 560 42,6   

Total 1314 100,0   
Despesas de educação
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 Frequency Percent Valid Percent Cumulative
Percent

Valid Sim 30 2,3 4,0 4,0

Não 460 35,0 61,1 65,0

Não se aplica 259 19,7 34,4 99,5

Ns/Nr 4 ,3 ,5 100,0

Total 754 57,4 100,0  

Missing System 560 42,6   

Total 1314 100,0   

Outras despesas

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid 0 728 55,4 96,6 96,6

Sim 26 1,9 3,4 100,0

Total 754 57,4 100,0  

Missing System 560 42,6   

Total 1314 100,0   
P34_5_Outro

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid  1288 98,1 98,1 98,1

area de saude, dentista 1 ,1 ,1 98,1

credito ao consumo 1 ,1 ,1 98,2

credito pessoal 1 ,1 ,1 98,3

despesas com viaturas 1 ,1 ,1 98,3

DIVIDA DE FIADOR 1 ,1 ,1 98,4

emprestimo carro 1 ,1 ,1 98,5

emprestimo carro; marido
desempregado

1 ,1 ,1 98,6

empréstimo da firma 1 ,1 ,1 98,6

FAZER COMPRAS 1 ,1 ,1 98,7

imi 1 ,0 ,0 98,8

IMI 1 ,1 ,1 98,9

medicamentos 1 ,1 ,1 98,9

o condomínio 1 ,1 ,1 99,0
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Roupa 1 ,1 ,1 99,0

ROUPA 2 ,1 ,1 99,2

roupa calçado; tudo o que
não é prioritario não
consegue la chegar

1 ,1 ,1 99,3

roupa; calçado 1 ,0 ,0 99,3

roupas 1 ,1 ,1 99,4

saude 1 ,1 ,1 99,5

Saude 1 ,1 ,1 99,5

seguro viaturas e despeas
com mesmas

1 ,1 ,1 99,6

so compra o necessario 1 ,1 ,1 99,7

telecomunicaçao 2 ,2 ,2 99,8

tlm; contas bancarias taxas 1 ,1 ,1 99,9

Tratamentos e
Medicamentos

1 ,1 ,1 100,0

viagens ,roupa 1 ,0 ,0 100,0

Total 1314 100,0 100,0  
Medidas Natal

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid As medidas deveriam ser
mais apertadas (dificultando
mais a circulação e o
contacto entre pessoas)

210 15,9 27,8 27,8

Concordo com estas
medidas

464 35,3 61,5 89,3

As medidas deveriam ser
menos apertadas
(facilitando mais a
circulação e o contacto
entre pessoas)

60 4,6 8,0 97,3

Ns/Nr 21 1,6 2,7 100,0

Total 754 57,4 100,0  

Missing System 560 42,6   

Total 1314 100,0   

Medidas Passagem de ano
 Frequency Percent Valid Percent Cumulative
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Percent

Valid As medidas deveriam ser
mais apertadas (dificultando
mais a circulação e o
contacto entre pessoas)

237 18,0 31,4 31,4

Concordo com estas
medidas

443 33,7 58,8 90,2

As medidas deveriam ser
menos apertadas
(facilitando mais a
circulação e o contacto
entre pessoas)

61 4,7 8,1 98,3

Ns/Nr 13 1,0 1,7 100,0

Total 754 57,4 100,0  

Missing System 560 42,6   

Total 1314 100,0   
Em anos normais, costuma fazer férias fora da sua residência?

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid Não 226 17,2 30,0 30,0

Sim 528 40,2 70,0 100,0

Total 754 57,4 100,0  

Missing System 560 42,6   

Total 1314 100,0   
Neste Natal ou Passagem de Ano

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid 1 12 ,9 100,0 100,0

Missing System 1302 99,1   

Total 1314 100,0   
No Carnaval

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid 1 14 1,0 100,0 100,0

Missing System 1300 99,0   

Total 1314 100,0   

Na Páscoa
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 Frequency Percent Valid Percent Cumulative
Percent

Valid 1 48 3,6 100,0 100,0

Missing System 1266 96,4   

Total 1314 100,0   
No Verão

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid 1 335 25,5 100,0 100,0

Missing System 979 74,5   

Total 1314 100,0   
No Outono

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid 1 20 1,5 100,0 100,0

Missing System 1294 98,5   

Total 1314 100,0   

No Natal de 2021 ou Passagem de Ano

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid 1 30 2,3 100,0 100,0

Missing System 1284 97,7   

Total 1314 100,0   
Apenas em 2022

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid 1 48 3,6 100,0 100,0

Missing System 1266 96,4   

Total 1314 100,0   
Não penso fazer férias fora de casa assim tão cedo

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid 1 169 12,8 100,0 100,0

Missing System 1145 87,2   

Total 1314 100,0   
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Não faço férias fora de casa

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid 1 89 6,8 100,0 100,0

Missing System 1225 93,2   

Total 1314 100,0   
Ns/Nr

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid 1 61 4,7 100,0 100,0

Missing System 1253 95,3   

Total 1314 100,0   

Atitude face à vacina

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid Irei receber a minha vacina
assim que for chamado

457 34,7 60,5 60,5

Procurarei adiar algum
tempo a minha vez

140 10,7 18,6 79,1

Procurarei adiar muito
tempo a minha vez

38 2,9 5,0 84,2

Não vou querer ser
vacinado

63 4,8 8,3 92,5

Ns/Nr 56 4,3 7,5 100,0

Total 754 57,4 100,0  

Missing System 560 42,6   

Total 1314 100,0   
Votou nas legislativas 2019

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid Votou 1043 79,4 79,4 79,4

Não votou porque não
estava recenseado

17 1,3 1,3 80,6

Não votou porque não
pôde

143 10,9 10,9 91,5

Não votou porque não quis 93 7,1 7,1 98,6

Ns 17 1,3 1,3 99,8
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Nr 2 ,2 ,2 100,0

Total 1314 100,0 100,0  
Voto Legislativas 2019

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid B.E. 47 3,5 4,5 4,5

CDS 21 1,6 2,0 6,5

CDU 30 2,3 2,9 9,4

CHEGA 7 ,5 ,7 10,0

IL 12 ,9 1,2 11,2

L 4 ,3 ,4 11,6

PAN 16 1,2 1,5 13,1

PS 398 30,3 38,1 51,2

PSD 299 22,8 28,7 79,9

Outro 8 ,6 ,7 80,7

B/N 40 3,0 3,8 84,4

Ns 58 4,4 5,6 90,0

Nr 104 7,9 10,0 100,0

Total 1043 79,4 100,0  

Missing System 271 20,6   

Total 1314 100,0   

P41_Outro

 Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid  1306 99,4 99,4 99,4

aliança 1 ,0 ,0 99,5

Aliança 2 ,2 ,2 99,6

candidato em que esta 1 ,1 ,1 99,7

Indepentende 1 ,1 ,1 99,8

jpp 1 ,1 ,1 99,9

no atual 1 ,1 ,1 99,9

PCP 1 ,1 ,1 100,0

Total 1314 100,0 100,0  


